
西小校区共生ステーション協議会議事録 

議 事 概 要 

開催日時 平成 26 年 11 月 10 日（月） 

午後 7 時から午後 9 時 20 分まで 

開催場所 西小校区共生ステーション 会議室 

出席者氏名 

（敬称略） 

佐藤しのぶ、鈴木芳晴、中島和代、中嶋久善、深貝良弘、山本

富士子、吉田ひでき、横田浩臣、渡辺聖司 

愛知総合看護福祉専門学校副校長 水野昌子、保健看護学科専

任教員 原田沙織 

長久手市 たつせがある課 主任専門員 遠藤健一、西小校区

共生ステーション嘱託員 加藤一夫 

 

《議題》 

１ 利用状況について 

  特に変化は見られない。 

11 月中に共生ステーション正面玄関の室内側にブックポストが設置される

予定である 

２ 西小校区共生ステーション利用規約の一部改正について 

  現在、事務局において検討中である。 

３ 会議室利用登録団体の再調査について 

  利用頻度が低い登録団体については、事務局で許可の見直しを検討するこ

ととなっていたが、もうしばらく様子を見ることとする。 

４ 西小校区共生ステーション 1 周年記念イベントの開催について 

  市民提案型のプログラム事業をオープンスペースやキッチン、会議室を使

用して展開する。開催日は平成 26 年 12 月 13 日とする。 

西小校区共生ステーション協議会としてもボランティア参加者を募るなど、

事業協力を行っていく。 

  なお、駐車場には限りがあるので、来所者には極力乗り合わせ又は公共交

通機関を利用するよう案内する。 

５ 愛知総合看護福祉専門学校からの依頼事項について 

  公衆衛生看護実習のため、西小校区共生ステーションへ実習生 40 人を派遣

し、平成 27 年 8 月～9 月の間で学習活動を行う。 

また、活動後には報告会を西小校区共生ステーション協議会で実施したいと

の依頼があった。事業実施については承認され、詳細は今後調整する。 

６ 会議室利用団体登録の審議について 



  長瀬川柳会 （承認：コード L02.11） 

７ その他自由意見 

⑴  西小校区共生ステーション内にある玩具等の除菌について、この時期は

インフルエンザが流行するため、回数を増やすことが望ましい。 

⑵  インフルエンザ予防のため、受付カウンターに手洗い消毒スプレーを設

置するとよい。 

⑶  協議会への出席者が少なくなってきている。問題点の集約も不足してき

ている。テーマ別の会議を開催し、その情報をもって西小校区共生ステー

ション協議会で議論すべきであるが、テーマ別の会議も進んでいないよう

である。 

⑷ 西小校区共生ステーション協議会の在り方については、再考すべきではな

いか。 

以上 


